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1 v«:. lr$ebroci:en, Főtér Biodermann-paiota, földszint, 
az udvarban hátul.

A munka előtt.
A jövő héten összeül az újonnan 

megválasztott képviselőház, amelynek 
működése elé oly nagy várakozással 
tekint a közvélemény. Hogy a hozzá- 
íüúődötc remények teljesülni fognak-e, 
az áltól függ, hogy beváltja-e a kor­
mány Ígéreteit, amelyeket a politikai 
s a társadalmi közélet számos bajának 
orvoslása iránt tetű Edd.g az volt a 
kormány panasza, hogy egy számtalan 
irányban széthúzó és teljesen demora­
lizált többséggel alkotni képtelen, an­
nál is inkább, mert az ellenzékben 
nem volt meg a munkakedv mind­
addig, amíg a parlamenti reformok 
legkisebbje : a tiszta választás gya­
korlatilag beváltnak nem mutatkozik. 
Most azonban, amidőn a kúriai bírás­
kodás a választások tisztaságát sok 
tekintetben biztosította s az uj kép- 
viselőháíba annyi sok fiatal és munka- 
kedvvel ellátott képviselő került, a 
kormányon a sor, hogy minden téren j 
beváltsa Ígéreteit.

Eddigi hirek szerint már is több 
törvényjavaslat várja elintézését. El­

tekintve a közigazgatás egyszerűsítésé 
rői szóló törvényjavaslattól, még több 
javasiat fekszik beterjedésre készen. 
Ilyenek a magánbiztosítás és a vi­
cinálisokról szóló tör rém javaslatok. — 
Amint pedig az egyes minisztériumok­
ból kiszivárgott, ott is erősen dolgoz­
nak, hogy a képviselőilázat munkával 
ellássák Darányi mindenesetre foly­
tatni lógja dicséretes akcióját eddig 
elhanyagolt mezőgazda-águnk érdeké­
ben. Hegedűs pedig a kereskedelem és 
ipar érdekeit fogja megvédeni uj 
törvényjavaslatokkal. Míg azonban a 
földmivelésügyi miniszter állása a kon­
zervatív elemek szaporodásával meg­
erősödött, addig Hegedűs Sándornak j 
még mindig küzdenie kell, bogy a 
kormány mostoha gyermekének, a 
magyar kereskedelem és iparnak fej- j 
lesztéeéhez szükséges anyagi eszközöket j 
megszerezze. így a legutóbbi minisz- i 
tertanacab .n a jövő évi költségvetés j 
összeáiiitásáuál egész befolyását érvé í 
nyesítenie kellett, hogy a kereskedelmi j 
tárcza előirányzatának 5 s ázaiéka a 
költségvetésbe tényleg be is vétessék.
E tanácsban erős ő-ezeü.közősbe is j

I került Lukács Lászlóval, sőt követelé- 
j sének ki nem elégitése esetén leruon- 
j dóssal fenyegetődzött. Darányi mi- 
í niszter a Hegedűs pártján volt s már- 
I mér akuttá vált a dolog, a midőn 
i Széli közbelépett s békéltető szavával 
j lecdi lapította háborgó kollegáit. — 
j Hegedűs megkapta követeléseinek egy 
j részét, azzal az Ígérettel, hogy a ke- 
j reakedelmí tárcza jövő évi költség- 

vetése lényegesen emeltetni fog. S igy 
szent lett a béke.

A jövő héten összeülő országgyű­
lés yrogrammja a következő lesz. No­
vember első napjaiban kezdetét veszi a 
felirati vita tárgyalása, mely után az 
indemniti következik. Azután karácsonyi 
szünetre szétmegy a Ház. A szünet 
után közvetlen a költségvetés kerül 
tárgyalásra, közvetlen az apropriáczió, 
azután a fent említett három törvény­
javaslat s az időhöz képest még több 
kisebbrendü- javaslatok. Mindez termé­
szetesen attól függ, miként alakulnak 
a Lajthan túli viszonyok. Eddig ugyan 
a kiegyezési törvények az osztrák 
Reichsrátbban, csupán a 14. §. értel­
mében rendeletileg lettek éleibe léptetve.

A szerelem áldozata.

Kidobták a kávéház ajtaján. Mozdu­
latlanul feküdt egy ideig a metsző hideg­
ben. A véletlen szemlélő nem tudhatta az 
első pillanatban, holttest avagy valami 
gyapjnzsák esett-e a fagyos kövezetre. 
Egyik sem volt Néhány p llanut múlva 
megmozdult a fájdalmasan nyögött. Erős 
tiszta férfi hang volt. Fölkelni próbálko­
zott, do nem sikerült neki, visszahanyatlott 
s újra elcsoudosedott.

A sötét utczák néptelenek voltak s 
egyetlen élőlény sem járt közelben.

De nemsokára tompa léptek kongása 
volt hallható a néma éjben. A léptek kö­
zeledtek...

Alacsony nehézkes emberke lcpdegélt 
gyorsan, lehajtott fővel. Egyszerre megbot­
lott. Lehajolt, hogy megnézze, mi az t 
mozdulatlan tömeg moly útjába akadt. 
Megismerte J

— Károly ur! kol.ea fel, hisz meg- 
h gy itt — szólt megrázva a fekvőt

Fájdalmas nyögéssel mozdult az meg.
— Nem bírok fölkelni, nem birom a 

lábom megmozdítani, nagyon fáj.
Tisztán beszólt, úgy látszik nem volt 

ittas. Kijózanította a fájdalom.

— Ilát mi baja Károly ur! Elesett?
Kitörött a lábom.
— Az alacsony emberke segítség után 

nézett s félóra múlva már lakásán volt a 
szenvedő.

Csinos tiszta szobában feküdt, hol 
egy barátságos öreg anyóka motoszkált.

~ Ej, ej Károly ur, mondja a beteg­
hez fordulva, miért is teszi ezt? Istenem, 
Istenem, miiyen más ember volt még csak 
két év élőit is.

— Két óv előtt ? Az ám, két év előtt, 
hej anyókám, más idő volt az! Akkor el­
játszottam a nyugalmat, eljátszottam a 
boldogságomat, most már vege

Ráléptem a lejtőre s most már nem 
mehetek viasza. Ne is tartóztassanak, igy 
kell vesznem. . .

— De hát mi baja Károly ur?
— Majd máskor anyókám. Talán el­

mondom egyszer, ha jobban leszek
És jobbon lett; meggyógyult, de ha­

ladt tovább a lejtőn, amint mondta.
Elhanyagolta önmagát, elhanyagolta 

kötelességét. Egyik vendéglőből a másikba 
járt s kivetkezett minden büceületérzósből, 
Nem tisztelte már senki azt a szép, deli 
ifjút, akit kevéssel ezelőtt minden lányos 
mama szívesen látót', s a kire daczára if­

júságának, oly szép tisztességet ruháztak 
polg rtáre#i. S imo hogyan öltözött. Mivé 
lett a* az okos fiú. Elveszítették bizalmu­
kat hozzá s elvették fontos hivatalát.

Nehány nap múlva átlőtt mellel talál­
ták szobájában.. .

Az öreg gazdaszzony kívül nem si 
ratta meg senki. Nem törődtek már velu 
s nem is kérdezték, mi vitte rá e végzetes 
életre.

Csak az öreg anyóka tudta azt.
Megmondotta neki egyszer, mikor job­

ban lett. Megmondotta, hogy igazán szerette 
azt. a kedves jó leányt, aki annyi őszinte­
séggel, annyi szeretettel ragaszkodott hozzá. 
Do szerelménél nagyobb volt haszonlesése, 
többre becsülte a gazdagságot a boldogság­
ul- Egy gazdag leány vagyonára fájt a 
szive s annak elnyeréséért elhagyta amazt; 
széttépte e hü szív boldogságát s elűzte őt 
messze, egy sivár jövőben.

De Isten megbüntette.
A gazdag leány mogkosarazta. Must 

semmije som volt. Ez vitte a romlásra. 
Sírját csak egy koszorú díszítette, melyet a 
mélyen megbántott nemes lélek a bűnbánó 
hantjára tett. . .

Uj női és gyermekkalap divatterem
női és gyermekkalap divatomét S1‘“'
tottem, modüJljCíimet Pária óh Bécs elsőra gu heiyoin szereztem be, úgy hogy a legmaga 
Babb igényeket kielégíthetni képes vagyok. Mintakalapot kívánatra házhoz is azálliiok. 

Magamat nagybecsű kegyeibe ajánlva, vagyok mély tisztelettel.

Van ezerencsém a t. hölgyek szives tudomá­
sára juttató1, hogya helybuli piaczou UFö- 
utoza 4S. sz. (Biedermaun-pulota I. ern )

PROPPFR ILONA
FŐ-UTCZA 42. SZÁM. 

Biederina&xiaa-polotí-i I. ern..
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Most azonban, — mint hírlik — napi­
rendre kerül s váratlan bonyodalmak 
keletkezhetnének, ha az 1898. IV. t 
ez ás az 1899, XXX, t. ez. nem la- 
lálna többséget az osztrák parlament­
ben, az önálló vámterület, amelynek 
végrehajtása késedelmes ut volna a 
labirinthasból, a melybe a két országot 
kiegyezési törvények be nem tartása 
juttatta, de azt a magyar kormány 
csak ultimum refugiumnak tekinti s 
kész inkább z 1öG7. XII. revíziójára, 
vagy megváltoztatására, mint az önálló 
vámterület eszmé'yónek a legfelsőbb 
helyen leendő felkeltésére.

Széli K. jól tudja, hogy e kérdés­
ben egyedüli törekvése az 1899. XXX 
t.-cz,, melyet maga alkotott meg a amely 
szorosan tartja magát. Az említett t. 
ez. kimondja, hogy 1901-ben Ausztriával 
és a külföldi államokkal a vám- és ke­
reskedelmi szerződésekről szóló tárgya­
lások megkezdendők, megelőzőleg azon­
ban a külfölddel megkezdendő tárgya­
lások előtt az autonom vámtarifa uj 
autonom vámtarifával helyettesítendő, 
mely mind a két állam mezőgazda- ági 
és ipari érdekeit egyformán védi. Ez 
a vámtarifa már készen van a hathatós 
védelemben részesíti a magyar érdeke­
ket. A tárgyalások pedig még ez év 
folyamán megkezdődnek s ezek kapcsán 
fog eldőlni az egész kiegyezési kérdés is.

Csak a kiegyezés végleges eldön­
tése után jöhetnek szóba oly nagy kér­
dések. a melyek gyakorlati életbe vite­
lének szükségességéről mindenki meg 
vau győ.ődve s csakis közbejött akadá­
lyok miatt lettek a háttérbe szorítva 
Ilyen a közigazgatás államosítása So­
kan megígérték keresztülvitelét. Senki 
sem érzett elég erőt magában, hogy a 
kényes kérdéshez tényleg hozzányúljon. 
Állítólag az előkészületek már megté­
tettek s Széli Kálmán régiméje alatt be 
is lesz terjesztve a közigazgatás álla 
mositásáról szóló törvényjavaslat. A 
jóakaratban nem kételkedünk, de azt 
hisszük, hogy kevés lesz az erő hozzá

Politika kulisszái mögül.
— Fővárosi tudósítónktól. —

A Reiohsrath.
A magyar parlament működését az 

osztrák rciehsrut1) előzte in eg néhány nappal 
ha ugyan működésnek mondhatók az ősz 
trák birodalmi gyűlések. Ez idő szerint 
csupán arról számol be a bécsi tudósítás 
hogy a reicharath külső képe nyugodt, hogy 
azonban mi történik majd a költségvetés 
és vámtarifa tárgyalásán, azt talán az osz­
trák kormányclnök som tudná eleve mel­
mondani. 3

Nem valószínűtlen, ho^y megint csak 
úgy lesznek, mint a reicbsra h épületének 
tetején levő quadrigák lovai, a hányán van­
nak, annyifelé rángatják az osztráksá«- 
Phespis szekerét.

Törők polgármester futása.
Politikai körökben majdnem kizáróan 

Appongi Albert gróf há/elnökségéről fvlyik

a szó-beszéd. Az erről szóló legelső hirt 
egy Apponyihoz közel álló lap hozta. En­
nek a lapnak az informácziói a 1 goleő 
forrásból merittettok. Fi mégis rn gtertónt, 
hogy a kormánypárti lap ezt nem vette át 
és még csak idézve sem regisztrálták Ap­
pongi házelnökségét.

A szab delvüpárt külső peremén nagy 
megütközést keltett ez a dolog. Azt rebes­
gették. hogy Apponyi Albert visszautasította 
Széli Kálmán ajánlatát ós a viszony ennél­
fogva a két állasaíérfiu között ismét fe­
szültté vált.

A beavatottak kicsi tábora azonban 
tudta, hogy Apponyi házclnöksége m r ré 
gén befejezett dolog. Széli Kálmán, a párt 
korifeus .i és Apponyi Albert között erre 
nézve még a képviselőház nyári szünete 
előtt megtörtént a megállapodás.

A politika elé azonban nyomban Ap­
ponyi mngvílasztáaa után hirtelen akadály 
gördült. Almáisy Géza kijelentette, hogy it 
jászberényi választást peticziouálja, Ha pe­
dig ez megtörténi*, akkor Apponyi Albert 
mindaddig nem választható m g elnöknek, 
amíg manddumának dolgában a kúria nem 
döntött.

Almássyt kapaczitálták a saját párt­
felei is, álljon el a megtámndtatástól, Az 
ex-főispán azonban semmiképpen sem en­
gedett.

Hirtelen azután megváltozott a hely­
zet. A félhivatalos Magyar Nemz t regisz 
trálta Apponyi házelnökségét: Ez szt je­
lenti, hogy Almásay letett szándékáról 
Apponyi mandátuma eil-, n nem ad bo pe 
ticziót és igy ő, Bánffynak volt főispánja 
nem állja ufját annak, hogy Apponyi Al­
lo rí giófot az országgyűlés elnökévé vá­
lassza.

Ezzel az engedményéi)' l szi-mbcn, úgy 
beszélik, kieszközölik, hogy t ár Tőrök he­
rényi polgárai ;sier fogyc lem alatt áll, le­
mondását mégis tudomásul veszik és futni 
ergedik.

Hogy vájjon ez az utóbbi in forrná- 
cziórn helyes e, már a közel jövő bizonyítja 
majd be.

Esxetn-imom politika helyett
A bosnyák és horczegovinai kereske­

dőknek Budapesten tartózkodása majdnem 
politikai eseménynyó vált. Azonban ismé 
foltönt a szemhatáron a bécsi kéz Kállay 
ur jegyzéket intézett Szél Kálmánho-, a 
melyb n a közös miniszter a leghatározot­
tabban^ meghagyja a főminiszternek, hogy a 
boscyákokhd szemben minién politikai vyi- 
h'kozattól tartózkodjék.

Kállay urnák jó informácziói lehetnek. 
Már napok előtt tudta, hogy a bosnyákok 
egyik vezetője, mit lesz mondandó Sz il
Kálmánnak.

A miniszterelnök előtt bosnyák és 
herciogóc társai nevében Kucuka'ica Av- 
dala szónokolt. Bosnyákul beszólt és talán 
oz az oka, hogy kormányeluökünk nőm ér­
tette meg.

! Egynémelyikäk ki is fejezte, hogy hát 
I hiszen nagy ur lehet ez a Széli Kálmán 
; főminiszter, a közös azonban mégis nagyobb

Egy csomó kombináció
: Az országgyűlés alakulásával kap!80

latosan a személyi kombinációk egész iab 
keU szárnyra A félhivatalos fő vadász al£ 
győzi a föl fölrebbenő kacsákat lepuskázni

Legu'óbb szó volt róla, hogy Bem-', 
viczy Albert lemond a mandátumáról' éi 
kerületjót Tisza Kálmán kapja, a ki most 
már odáig megy, hogy mőg az udvarnál is 
csapat m igának reklámot és még a legfelső 
helyen ii lesajnáltatja magát, csak bog v 
mandátumhoz jusson.

A hír abban az alakjában, hogy a 
Józsefvárost kapná Tisza, nem fold ■> 
valóságnak. ° J

Eredetileg úgy tervezték a dol»ot 
hog7 Moizsonyi Károly lemond a Vlf üt’ 
kerületi képviselőségről és helyét Plósz 
Bander igaz.iágügyministter foglalja ef 
Morzsányi pedig ellenértékűi közjegyződé' 
get kap. n" ‘

Ebbe azonban Plósz nem akart bele- 
m»n.i. Jórészt tőle függő állás adomány0-

^ven nem volt hajlandó mandátumot 
elfogadni. Ilyen kcz'yütlen módon nem ille. 
nők a Széli aera alatt dolgozni. Megcsele­
kedtek tehát finomabban.

Berscviceynek az volt a szándéka, hogv 
ha a kép viselőhá . elnökségét nem k apja 

i ™'jci a ;kor lemond a képviselői mandátum- 
j ról, mert ezért a csekély jövedelemért nem 
i x x °^d na^ dotáczióju igazgatósági tag- 
! 8<ágát. A Ház elnöke Apponyi lesz. Berze- 
I viczy tehát most az előtt a lépés előtt áll 
j hogy vagy lemond mandátumáról és meg-’ 

tartja állasát, vagy megtartja a kis fizetéses 
| képviselőséget és odahagyja igazgató tag­

ságait. Beavatottak azt mondják, hogyha 
! képviselőségről mond le éa ebben az eset- 
i “&.n,a hdyzot úgy alakulni, hogy Plósz 
i vándor kapná meg Berzcviccy VIH. kerü­

letét, hetedikben pedig Morszányit köz­
jegyzővé kinevezvén, Tisza Kálmánt je­
lölnék. J

{ aj jón a? ónban Morzsányiék tudnak-e 
garancziát nyújtani, hogy Tiszát az Erzsé­
betvárosban meg is válaszszák az más 
kérdés.

A W»karié póneügyminisitersége.
Végezetül regisztrálom, hogy n bécsi 

T formation péntoki száma szó szerint le- 
közli ebben a rovatban hónapokkal ezelőtt 
megjelent azt a fairünket, hogy Wekerlo 
Sándorból pénzügyin' nisztor lesz, helyét 
pedig a közigazgatási bíróság elnöki széké­
ben Peresei Dezső foglalja el.

POLITIKAI HÍREK.
Kucukalics szavainak az volt az ér­

telműn. hogy a bosnyákok és herczegovioaiak 
inkább Magyarorsz-'ighas húznak, mint Ausz­
triához es több a bizalmuk a magyar, mint 
az osztrák cs közös kormány iránt. Vég zo- 
tül azt kérte honfitársai nevóben, l -oj'n 
közbe Széli hatalmával, hogy vallásuk függő 
kérdése:t megoldják

Széli Kálmán erre felelt ugyan de nem 
telelt meg. A szónok fölvetette dolgokat 
egyetlen szóival som érintette, mert hát ott 
lebegett előtte a közös miniszteri ukáz, 
hogy politikai nyilatkozatoktól tartózkodjék.

A bosnyákok itt való tartózkodása 
tehát csupán eszem iszomra devalválódott, 
amit elvégre is kevesebb fáradtsággal oda­
haza is megcselekedhettek volna.

A pénzügyminiszter Bécaban.
Becsből jelentik, hogy Lukács László pénz- 
ügy miniszter tegnap délután odaérkezett.

Maros-Tord&megyo uj főispánja.
Maros Törd a megye ós Marosvásárhely meg­
üresedett főispáni székébe a leköszönt Mikó 
Árpád helyébe Désy Zoltán alis ánt akar­
ják kinevezni

VIDÉK.
Megmérgesett csecsemő. A kö­

zönségesebb embereknél gyakran előfordul, 
hogy az orvosi tudomány mellőzésével ku­
ruzsló asszonyoktól kérnek bajukban tá­
mogatást, ebből aztán számta anszor történik

f V XDöbrooxon, ca Okte az. ünnep e* vaaáraap i»-
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is u, »JJ" ^S-ST “bleAndor nevu^bat h ^ ft ki mogvi:sgálta 
Edelmann Megy™ konBtatálta, hogy
* Sló-ge» . evetbe,.téboB hunyt cl. - 
karholmorg permek anyja, a
?zenk, Sórsógcn kihallgattak úgy 
kit a /en(lu_“. . ho„v Andor ha‘Sí £r.enhVJS mire orvos
ezombjan por tudós asz-
«jfÄÄ«- k™te"I“
HZony tanáé a szegény kis
80 • Sít mW pusztította el. UllmannSPdr8t.l»Ä aki megtagadta a ha- 
f tlhr/onvitvAny kiállítását, a rendőrségiül 
Ä Eeítette az esetet. A rendojeg 
Sig értesítette a királyi ügyészség^ a 
hol a kuruzsló asszony cs a gondatlan any. 
ellen megindították a vizsgálatot.

Öngyilkos aggastyán. Azt hiszi 
az emberek, hogy az öngyilkosság a fiatalé 
privilégiuma Pedig megbotlik a* élet ke- 
resztjéban az öreg is. Makóról írják, hogy 
ott tegnapelőtt öngyilkos lett Szűcs I á , 
very 78 éves polgár. Fájt a lába s U8Z °_ 
södni kezdett, ugyannyira. hogy amputálni 
kellett volna. Ennek az operációnak a 
réme aztán a halálba kergette az öreget 
Fölment a padlásra és felakasztotta magát. 
— A másik hason'ó eset Dombegyházán 
történt, hol D. Szabó dános, egy 80 éves 
földműves ember még vasárnap este a 
szomszédban kedélyesen elbeszélgetett 3 
óra felé azonban clszomorodva mondta: 

Nem érdemes már az ilyen öreg ember­
nek élni, mi hasznát se veszik, csakhogy 
épen eszik, meg pipázik “ Hazament cs az 
ágy afelett levő gerendára felakasztotta 
magát. A gerenda éppen a fejénél volt^az 
úgy mellet t, arra előbb egy vastag drótot kötött, 
rá egy kötelet s azt a nyakára eióoitve, 
visszavetette m gát az ágy másik végebe. 
így, félig fekvő állapotban halva találta
meg hajnalban a leánya.

Df.brec.zeni Újság

színház.
a bor. Gárdonyi Géza híres alkotá­

sának, a „Borinak tegnap esti előadására 
1 csaknem egészen megtelt a színház nézó- 
• tere. A közönség sokat tapsolt a népszínmű 
! kitünően megrajzolt igazi magyar alakjai­

nak, melyek jelen személyesít ökre-találtuk 
! Komjáthyban. Szabó Irmában, komlóesy 
; Emmában, Odry, Tanay, bziklay és Nagy 
1 Gyulában.

A modell. Az angol tánezoperettek 
forgatagában szinte üditőleg fog hatni a 
Modell ^muzsikája, melynek mind n taktusa 
csupa melódia. Hogy a közönség is JÁgp- 
kozik olyan után, mely a regi opene ttok 
zsáneróben készült és hogy már unja a 
banális és tartalmatlan tánezoperetteket 
fényesen bizonyltja az az érdeklődés mely 
lyeí a modell ma esti bemutatója iránt vi­
selkedik. Suppe meg is érdemli ezt az t 
(1-klődést de a szöveg írók is, a kik a 
ü»yes vig szöveget érdekes látványossággá 
igyekeztek vonzóbbá tenni. A második fel­
vonás előképei a legszebb Hiányosságot 
foiriák nyújtani, melynek fo alak ja liomlóasy 
Emma a társulat kedvelt szubretje lesz A 
ma megtartott főpróba után itelve, szép si­
kert jósolhatunk ez uj operettnek.

mCZOLATOK.
A Kínából hazajött német katonáknak 

3öcsben egy magyar ezred legénysége isz- ;

cg, dci«g b,íi-
vánvaló lett, vagyis : hogy ,az
tona a német katonának meg a enmatist
titója sem lehet.

Mi a különbség Dobmcki és Ilvffnágel
András között? .<„„1 „mlio- I_ Dobiecki követ lett, Hoffnágelped g ;
követ kapott. I

Kitschoner lord újra beszéltet ma j
8áT01 Nem tudta a háborút bevégesm, hát ! 
most a búrokat kezdi kivégezni.

Mi történt tegnapelőtt a közönséggel
az utczán és a színházban ?

_ Hát menekült a közönség. A* ut­
czán a huszárság űzte karddal, a színházban 
pedig vonzott a ftar-dal.

Budapest tizedik kerületében egyik 
szennyes röpiratot a másik után adták ki.

Hát nem lehet rajta csudalkozm, ha 
Kőbányán disznó súgok történnek.

B. Rusainesky Ilona diadala^
A kassai nemzeti színházban e. hó t6-á 
került színre először a Modell, Suppe ezen 
bájos, elragadó muzsikája operettje. Meg 
hozta végre a Modell az uj szezon nagy 
sikerét, Írja az egyik kassai lap. Mar reg 
nem volt oly lelkes hangulatban a közön 
ség hogy minden egyes zeneszámot viharzo 
tapssal jutalmazott. A legtöbb taps azonban 
azonban B. Ruzsinszky Honának jutott ki 
a ezimszerepben csodásán, ^bűvölő muv ^ 
szettel ragyogtatta gyönyörű hangját, lel 
séges énekének varázsa már sokszor hozta 
lázba a közönséget ezen sikere azonl.a 
név a kitűnő művésznőnek, mint a közön 
gf/nek mindig emlékezetes lesz. Ezen sze­
repébe Ruzsinszky énekművészeiének mm; 
dm báját, gyönyörét belelehelte s értbein 
volt hogy * közönség minden énekszáma 
után valósággal tombolt. A „Felsómagyar- 
ország“ pedig megjegyzi a Modellre írót 
tárcsájában, hogy B. Ruzsinszky Honánál 
méltóbbat a Modell zenéjének interpretálá­
sánál ez idő szerint, ac összes magyar p 
madonnákat f,lsoroIna nem ‘“’‘“" énét

h,„d4°™ :Sbiíi- nA —i 

I níp,°S„üvé & A játékbeli «1*1*
t mehr előkelő Ízlését s az o szokott fanom 
I stílusában, jóleső elevenséggel játszotta meg I szerepét. Nagyon megérdemelt virágajánde- 
I kokban részesült.

Műsor. Hétfőn, október 21-ón C. 
bérletben, másodszor: A modell. Kedden, 
október 22-én A bérletben, J>armafis70 .
A modell. Szerdán, október 23-Aj B. bé 
leiben: Sötét pont, (.3V^V° J £ ,

1 SÄSE A tartalék™ férj bo- 
IvStrí s felvonásban, Írták dr. Guthi S. és 

I Eáko5i Viktor. Pénteken, október 25 én A. .
I líietben- A haza, történeti dráma 5 fel- 
j vonásban irta Sardou V. Szombaton, okto- 
I 7° or ön B bérletben: A furcsa háború, j 

operetté 3 felvon**»o -nyírta Strauss

SSfcÄ
irta Ctiky Gergely.

A debreonenl pótvMasat&s után. 

XJjabb adatok
Debrcczen, október 20.

A debreczeni pótválasztást követő 
zavargás még mindig erősen foglalkoz­
tatót a közönséget, de legjobban a 
rendőrséget, amelynek most ugyancsak 
™ munkája akadt a tömeges Mám­

ban* gyanúsított zavargók kihallgatá-

sával. ^ eBt foljlon tartanak a

ÄLi.ÄBS
kik voltak a zavargók Egyik a más 
ámlia el b a rendőrség rövidesen rá 
teszi a kezét mindazokra, akiknek a 
rombolásban és pu ciháéban részük volt 

Tegnap ismételten híre lárt, hogy 
este újabb tüntetés lesz. Ez a hír so­
kakat csalt fel a főtérre, amelyen a za­
vargók által tönkretett lámpád miatt 

mindicr pokoli sötétség uralkodik.
A rendőrség is tett évéintézkedéieket 
A város számos helyén őrszemeket all'; 
tott fel a lovasreudőreég pedig teljes 
számmal készenlétben állott a város-
h4''i‘ tijtritiz óra tájban Végi Gyula
h. rendőrfőkapitány elbocsátotta a lo­
vasrendőrséget. Olyan csendes vol =z
egész város, hogy aggodalomra ok ti 
általában nem lehetett Minek éjszakáz 

uxt. a lovasreudorok. Azután a 
etetőknek is elment a kedvük. Drága 
dij az ablak és kirakatok csorompölé- 
séért a szabadság elvesztése

Oetrom a Tiesa palota ellen.
A caütörlöki pótválasztás estéjén,

• j . tüntetés valóságos zavargássá
™>” “ lavartfók rombolási kedvüket
BBŐkí kTIpületca S«ékki. Az

ik . S»cbm,,,.u»cza cl jéa^.lo ^

Sei
elnöke a tulajdonosa , a másik
KálmRomboltak' ott mindent, csak azzal 
nem számoltak _ a tüntetek, hogy olyan 
debreczeni polgároknak esi < < j ’
akiknek az ő szemükben egyéb „jotlm 
a. • L „„ hoev egész véletlenül a
Podmaniczky vagy * Tisza házában laknak 
r/v lehet hogy a két nagy politikusnak 
akartak kellemetlen perczeket szerezni s e 
helyett békés debreczeni polgároknak s 
re Lk nagy aggodalmat s még nagyobb 
károkat Amit összetörtek zúztak ennél a
, , , r ti fölül van a nyolezezer koronán,ít tik“ envcSl » kártf7 Azok, »kik e 
t ,“lyThknuk, mert az 5 üveg, ezog
L reklámtábláikat stb tettek tőnkre.

A Tisza palotát valósággal ostrom alá
r, • nldalról Úgy hullott ott a vették minden olaairoi. bi1 i»wá.

S . bez-rf "" «S Ä
Ilik"» .dv.,1 erkelyokre A. »ők külö-

?r5Ík 1a bezárt

Mik!A félelmetes perczekben hangzott el

l“',m,;iS,Aki.bél lőttek , levegőbe, 
i hogy ezzel elrémiteék a vezzedelmesen fe-



nyogotß zavargókat. Ezok azonban nőm 
rémültek meg, sőt még nagyobb ribiMóvaí 
törtek, zúztak, romboltak s >ozdrók a nagy 
kaput feszegetni,

Akkor érkezett oda a huszárok cso­
portja. Kivont kardok villogtak a levegőben. 
A zavargók egyrósze szembe szállott a bú- 
szarokkal, a másik rész pedig elmenekült. 
E helyen sok sebesülés törté t Egyiknek a
t/L?’ ™á*iknak a kitrján, bar nádiknak a 
labán. A lovak patkója is sok zavargó előtt 
le« ho-szu ideig emlékezetes E helyen 
repültek a kövek a huszárok felé s ott 
éne egy kő halántékon Hoflhágel András 
huszárt is. A szerencséi len ember nyomban 
leesett a lóról, do állapota, , mi ly ni első 
peresbe,i nagyon aggasz; ó volt, azóta jobbra 
fordult.
, - ... fly('D vo!t a zavargás a Tisza palota 

oral. Ott történt a legtöbb el fogatán is ..
A lisza palota lakói másnap is, mikor 
mmdon csendes volt, aggodalmaskodtak, 
hogy a brutalitás ismétlődni fog. Rendőri 
ol álmát ,s kertek s Így valahogy nyűgöd- 
tabban töltötték az éjszakát. J h

Rendelet be ifjúságnak.
métr f f^reg ,:Mnos »kaíémiai rektor 
meg a tegnapelőtt, nap folyamán óriási 
betűkkel Írott hirdetést függés; tett k 
melynek szövege ez ; K1>

/')va ’ntem éíi kérem akadémiai pol-
mind glm'0it’ h°gy az ufcz!li tüntetésektől 
m ndennerau zavargásoktól fablakbeverós-
Mv anay'vai 18 inkább tartózkodjék meri 
a legcsekélyebb k.hágás is a leeszLomhh 
bontetóst vonja maga ntán. J°g”Igorubb

A 86beBÜ?tek.
A Viilßpzfcitfit kövotó ZAVíirffás ».loff

ST”bb"„;érü,l=k- « ”»i jel«mé“ 
", --n-títt Uhui !Uí, valamennyien felépül.ftÄ íp"* ™iy« «a Ä
ottermnnn Tere* ez, a kit a kis vasút

&«. “ akín0k liMt «mpuau!

n .,,D,r- ^8ik°8 Sándor, a kórház sebészeti

Ä -p^TJí T Ä
ÄST -*
..p.«-.bb» f„s ‘e„B„
kévés reményre ad okot. gy

ÚJDONSÁGOK.
* letentiflzttiletok. Ma vasár-

nap az ref. templomokban a követ­
kező le lkészek végzik az istentiszteletet.
M^zeT ?bar' 5 Tóth Kálmán
öl é ’ K'stomPlomban : Dicsőfi József 

• kész, U,templomban: Miirovies Gyula
‘el™> Ispotálytemplomban: Szabó 
Bert man segédlelkész, Szegényházban- 
Ija,(i;1 f9,Smond püspöki titkár. - 
A f óm. hath, templomban reggel 6 óra­
it >r azt. mise, tartja Brössztel Lajos 7 
ö'-akor azt. mise, tartja Nyári Ignácz.
. ' r Ur, Rzt‘ rai8e a gymo. növendó- 

melyen az elemi iskolák 
1« rés,t vesznek. 9 órakor ünnepélyes

,Hrtjft dr Wol'.fka Nándor 
I; m'ina «t. beszéd, melyet
;\ván lg,mez tar, %U órakor In

r, ,l T!]V'r?ráii "kendékéi részére* 
r -a. Molnár l> Kálmán. '/12 órakor

Szabd István. 3 óm­
kor déiutau a második jubileumi kör-

NOVEMBER
porczellán- és üvegkereskedésében Főtér,

menet, kedvező idő esetén a temető 
kápolnába és vissza, tartja dr. Wot fka 

I Nándor v. püspök. 5 órakor isteni tisz­
telet a Szt - József társulat részére, szt. 
beszéd és körmenettel. — Az apóst 
MV. ev. templomban d. e. 10 órakor 
Materny Lajos főeiipem tart istentisz­
teletet . A pör. hath, kápolnában reg
gél 7 órakor utrenye, d. e. 9 órakor 
ezt. mise, d. u. 3 órakor vecsernye 4 
órakor rózsafüzér ájtatosság.
forrná* ?ktÓber 3I-ibl ünnepéi,. A re.
formáé?,ió e nagy napjának évfordulóját 
nnepéljlyel fogja megülni a főiskolai ta-

előtá Z 1 é'! *• A Rályarabolc szobraelőtt fog lefolyni az ünnepély, mely ének 
beszéd és szavalatból fog állani. * ’

TT*1Del?reo!en menyasszonyai 
f" y°l*8f^nyel. Lapunkban legutóbb 
kozó kimutatás óta jegyet váltottak a 
következők: Bihari József ( kath) 
napszámos, Orbán Zsuzsánnával (r. kath ) 
Schneider Márton (r. kath) állam- 
vasúti ja,gyalus, Lámák Máriával (g 
katig, Konkolyi Gyula (ev. ref.) kovács- 
segéd, Bagyura Katalinnal (ev ref)
clT t°x ■ (9V- ref-} kő"^es8c.géd,’
Gyenge Máriával (ev. ref.). Kovács
Sí* (r- rét) gazdasági esAéd, 
Uróczky Juliánnával (g. kavh.), Tariáni
Sfjvr ("• yf) latatoMe^d, Szakái 
.Iol:áoní„l (ev. ref), Pined, Mmm
r \?J\ J1"8818' Palati" Teréziával 
ín < h'^ rToZ0ntPé^ry József (ev. ref) 
lelkész. Hajdú Boriakéval (ev. ref)

agy Sándor (ev. ref.) ácssegéd, Tóth 
.J-iuáonával (ev. ref.), Varga Lajos (ev 
ref.) ácssegéd, Márton Zsuzsánnával 
0 . ref.), I app János (g. kath.) zenész 
Birkay Annával (g. kath.), Czibere 
Sándor (e, ref.) napsz4mo8_ T($th
Juhánnéval (ev. ref.), Kiss András (ev. 
re .) kovács mester, Mészáros Amáüá- 

(e\. icf.), Tóth András (ev. ref) 
napszámos, Papp Juliánnával (ev ref) 
Schneider Mihály (ág. ev.) sütősegéd, 
Kagoly Juliánnával (ev. ref,), S,?*bó 

rf\ ^agyári munkás,
M hV ^nnAvt (r' kath ) Kolozsváry 
Mihá.v (ev. ref.) kőmfivessegéd, Har-
fovyLnZterreI (7: ref-X IV‘rn Ferenc*

: csizmadia mester, Nosztr.ty
Máriával (ev. ref.), Szüos András (ev

V r.nT'l™08’ , Ruray Zsuzsánnával 
( ^ A 'anykövy Fe-encz (r. kath )
pmezer, Márton Pózával (ev. ref)
. . JoffÁ«s*Iaök választása u rx 
iskolában. Említettük tegnap hovr r 
Raci Lajos a Joghalgatók Segítő Egyesü ’ 
leiének alnoki állasáról a 17-iki pótvafa^nas 
napján s azt megelőzőleg négy estén S? 
oly tatéit tüntetések miatt vissza von hatatla 

nu lemondott miután talprae eft 
zatban a jogakadémia polgárságát ígyeko 
zet megvédem a rá szórt vádak elS ' de 
aa 10u*og- ogyróeiének t nolitikáh. ’ ix beavatkozását nem tartotta ® mel
X : - wDt “Tf“"“’ "Hu-iX
belcnyugodonf Rlh°JiZe-nek’ eaJná'attal

nevezetesen Fráter Ernő 4-cd éves ía„l „ gatót léptette fel. Fráter Ernő kit várí* 
társadalmi köreiben is mindenütt S 
előnyösen ismernek, a uehéz helyzet ds^x 
a jelöltséget elfogadta és ezt aTS íffi 
tette hogy igyekezni fog az ifjúság köróhV 
jának és közakaratának megfolelőiog e],^: 
mmdonben s rajta lesz azon, hogy ». J’' 
«ulet belügyeinek erős kezű vezetésén Sül 
az ifjúságnak összes erejét — amnnnv
<5!e. — arra összpontosítsa hoírl’^
porti ifjúság legújabb ropirata folytan ismét 
provokált küzdelembe, a debreceni ifjúság 
megtartsa azt a pozioziót az ország 6íen g
.teíL™'1 1 a tava’yÍ VP2et3«ág meg-

a uJabb íeUrtóztatások a

CHutortök e-ti tüntetésben részt veit 
letartóztatottak kihallgatásuk során egv ' 
másután mondják be mindazok neveit 
a kikről tudomással bírnak, hogy 
rombolásban résztvettek Ezeket a rend* 
őrség lakásukon fogja el és tartóztatja 
le, kik aztán bosszúból is újabb és 
újabb neveket mondanak be. így aztán 
rövidesen kézre kerülnek a tettesek s 
remélhetőleg a főkolomposok is Az 
ujebban el fogottak közt van Szilágyi 
Bern át h kerékgyártó tanoncz, Bohen- 
csák János czipész tanoncz, Fazekas 
Foren ez, Várad i Elek és Földessy Mi- 
hág kovács tanonezok, kik mindannyian 
a Geréby utódai czégtábláinak keveré­
sénél működtek közre. Kakupczik János 
és Bálint Levente hentes tanonezok a 
Hungária kávébáz és Kontsek Géza 
kereskedő ablaktábláit zúzták be. El­
fogták végül Nagy Lajos bádogos ta- 
nooczot is, a ki a Piacé utczán több 
ablakot és gázlámpát pusztított el.

“ Névnapi ünnepély. Dr. Wolafka 
Nándor val. püspök plébános tegnap ünne­
pelte névnapját, amely alkalomból a dobro- 
czeni tarsadafmi élet kitűnőségei keresték 
fel üdvözletükkel. Az egyházközség és is- 
kobisvék tagjai testületileg tisztelegtek nála, 
a Svetits-intézet növendékei pedig fényes 

I unncpélyt rendeztek a tiszteletére, amely,-n 
j nagy közönség vett részt. Az ünnepélyen 

virágok, csokrok halmazával fogadták az 
intézet igazgatóját s az ünnepély során si- 
WW-, telkö»*öntőkben üdvözölték Dr. 
Wolafka Nándort. Névnapja alkalmából kü­
lönben táviratilag is igen sokan kerestek 
fel gratulációikkal.

, . * ^ honvödhaszÄrlaktanya
• iDOVltéöóae't ügye hosszadalmaaan 

foglalkoztatta tegnap a város katormi 
vegyes bizottságát. A laktanya kibőví­
tése mintegy kétszáznyolczvanener ko­
rona költséget igényelne, amelyért a 
kincstár hét százalékban fizetné meg a 
bért. A katonai vegyes bizottság java­
solja a tanácsnak és a közgyűlésnek, 
i°gy a város a laktanya kibővítését a 

már régebben elkészült tervek alapján 
eszközöltesse

Ünnepéh/ a föiekoL.ban Tegnap 
«mielőtt 10 órakor tartatott meg Papp Lajos 
ezmei főiskolai senior ünnepélyes beiktatása.

főiskola egyik nagy termében megjelen­
tek: Erdős József, Hass Béla theoí, és 

aendol Vilmos jogkari tanárok s az a 
igazgató helyett elnöklő Csiky Lajos theol. 
dekán, Rapp Lajos senior, s az akad. ifjúság 
nagy számban. Csiky Lajos megnyitja a 
gyűlést s felszólítja Papp Lajost, hogy

<i ki \ il ági fáshoz szükséges i-zines mécsek használathoz 
t eszítve megrendelhetők és jutányosán kaphatók.

nagy ,oz.d. mellett Uev,”", BLATTUEE' GYULA"«
gyanott díszes kivilágítás! kellékek kölcsön is kaphatók.
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olvnssa fel értekezését, Ezután Papp Lajos 
felolvasta értekezését, mely az isten szere­
tőiéről, igazságosságáról s az emberek bün­
tetésének jogosult voltától szólott s mely a 
tbeologiai tudományokban való n,«gy jár­
tasságot árult el. Azután megköszönve a 
tanári karnak feléje veMt bizalmát, letette 
a hivatalos esküt s a 350 év óta szokásban 
lövő tradíciók szerint kezet fogván a taná­
rokkel, Csiky Lajos Pcpp Lajost hivatalosan 
senornak jelentette ki

* Eljegyxés. Prém Ferencz előnyo­
mni ismert iparos eljegyezte Nosztrai Ist­
vánná kedves leányát Mariskát.

* Vérengzés a követválasz- 
tás miatt. A Hadházi ut egyik korcs­
májában tegnap délután véres jelenet ját­
szódott le két debreczeni polgár közt, 
melynek egyik tagja súlyos betegen fek­
szik lakásán, mig a másikat a 
büntetéstől való félelem bujdosóvá tette. 
Külön asztal mellett iszogattak Huszti 
István, Eötvös-utcza 59, sz alatt lakó 
talyigás és Tóth Lajos Csapókért II. járás- ; 
ben lakó kertész. Az asztalon keresztül 
heves szóváltás keletkezett köztük a üob- 
reczenbcn utóbb megejtett követválasztá­
sok miatt, melynek végeredménye az lett, 
hogy Tóth az előtte ilressen álló féli teres 
boros üveget, oly erővel vágta Huszti Ist- 
vá-i homlokához, hogy az vértől borítva 
rogyott össze. Az üveg balszemc fe’ett, 
homlokán tiz czentiméter hosszú sebet 
ejtett és csontot is séritett. A vér láttára 
Tóth elmenekült lakására, hol azonban 
nem érezvén magát kellő biztonságban, 
masához vett egy hosszú konyhakést és 
azaal eltávozott. A súlyosan sérült Elusztit 
lakására szállították, hol di\ Varga Emil 
vette kezelés alá. A rendőrség elrendelte 
Tóth István ellen a nyomozást, mely ez 
•dc,ig még nem vezetett eredményre.

* A mai hialányok. Mama: Uuska, 
nem szabad mindig a szomszéd Palkóval 
nsókolódzni. Az nem illik az ilyen nagy 
lányhoz.

Puska: Hiszen nem igaziból ciúkcdód- 
zunk. Csak játszunk. Én vagyok a mama, 
o pedig az udvarlóm.

* Milyen bünteti« vára za­
vargókra ? A zavargók kihallgatása ! 
erősen folyik a rendőrség bűnügyi osztá­
lyánál s valószínű, hogy pár nap alatt ' 
teljesen be is fejezik s akkor átkisérik az 
összes letartóztatottakat az ügyészségből'- : 
tönébe. Nem lesz talán érdektelen, ha is- j 
mortet.jük, hogy a bűnösökre milyen bün­
tetés vár. Akikre bebizonyosodott, hogy ! 
ti rombolásban részt vettek, azok ellen a 
kir ügyészség vádat emel a büntető tör- ' 
vénykönyv 176 §-ába ütköző büntetendő 
cselekmény miatt, a mely a következő- j 
keppen szól: „Ha pedig valamely csoport 
Éviit, helyen, akár személyeken, akár dol­
gokon követ el erőszakot, mindenik tagja
ó óvjg terjedhető börtönnel büntethető.“ 

konyára kemény büntetés s ha ezt tud- 
J*. hallgattak volna a lelketlen iz- 
Síitók szavaira s nem követték volna el 
mpggondolatlan tettüket.

Béla, bank bix éa k*reak.
L , Debreczen, Hunyadi-u. 19. sz, a.

ót. Ajánl tőketorlesztésos, egyszerű 
i azáeu 5—50 évre szóló, valamint sze-

meh hitelű kolc önöket 4 V2 — 8% kama-ra. 
Igen kedvező fizetési feltételek mellett tör 
lesztosce, házakat, földeket, üzleteket etb.

, okepénzeseknek igen jól jövedelmező 
uzieteket. El ntéz egyeztetéseket, fizetési 
halasztások kieszkezléeét Iroda: ezelő't 

! 'Y8várad-utcza 19. mám (Az épület közópső- 
reszeben.) r

* A megostromolt Mai vatut.
A péntek este sem folyt le oly simán, 
mmt azt először gondoltuk Egy csavar­
gókból es tanonczokból álló csapat ugyanis 
a Csokonai kert előtt fél hét órakor kő­
záport zúdított a helyi vasút ott álló vo­
natára Az utasok egy része rémülten me­
nekült, más része pedig a padok alá bújva 
igyekezett kikerülni a veszedelmet. Rövid 
pár perez alatt, mind a két kocsi összes 
ablaktábláit bezúzták és a helyivasut már 
későn menekült a, zavargók elől. Mire a 
zavargásról értesült katonaság kivonult, 
a tömeg elpárolgott. A helyivasut a meg- 
osfromolt vonat után beszüntette a további 
vona’közlekedést.

* KöxgyüZis. A.z alsó-szabolcsi tiszai 
ármentei-ih" társulat érdekeltsége folyó 1901 
évi november hó 5 ik napján délelőtt 9 
órakor Debrecenben, a támilat székháza 
nagytermében (Széebenyi-utcza 46. szám) 
rendes közgyűlését tartja. Tárgysorozat: 
A fiszavölgyi társulat közgyűlésére nr-g- 
batalmazattak választása. A folyó 1901. 
évi , számadások megvizsgálására kül­
di ttmeg nevezése, továbbá az anyagok, 
szerek, árvédelmi felszerelés megvizs­
gálására megbízottak választása.
Az előzőleg tartandó választmányi gyűlésen 
tárgyalt ügyekre vonatkozó javaslatok és 
határozatok. Fenti választmányi gyűlés ja­
vaslata alapján a Tisza Polgár, Balmaz­
újváros, Augyalháza és Nádudva i ártéren 
felvett — katasztoii tiszta jövedelem nél­
küli területek osztályozási kulcsának I-ső 
fokú megállapítása. Ugyanannak javaslata 
alapján az 190 Mk évi költség előirányzat 
megállapítása

* A katonazenekar hang-
versenya, A helyben állomásozó 39.

I gyalogezred zenekara ma, vasárnap este 
válogatott műsorral hangversenyt tart a 
Dréher sörcsa* nokban. A hangversenvre 
díjtalanul mehet be a közönség.

* Ivó ember logikája. — Vacsora 
után ön rendesen 3 liter bort iszik. Azt 
rosszul teszi. Ezen a szokásán vá:toztatni 
kellene.

— De nem lehet. Már megpróbáltam, 
hogy 5 liter bort vacsora előtt ittam meg 
s ekkor egy csepp étvágyam sem volt a va­
csorához.

* Hölgyek Agyaiméba. Van sze- 
vencsénlc az igen tisztek hölgyközönség 
figyelmét felhívni uj női és gyermek felöltő 
áruházunkra, a holis raktárra érkeztek a 
legújabb őszi és téli újdonságok u. m. női 
és gyermek kabátok és paletok, szőrme és 
tül boák, selyem és kazán blúzok, selyem 
alsó szoknyák, esernyők, övök és nyakken­
dők. Dús raktárunk megtekintésére íiezte- 
lettel meghívjuk a u. ó. hölgy közönséget. 
Kiváló tisztelettel Darvas Testvérek, Debr. 
főtér. Hungária kávéház mellett

* Ha-,Tankban a szolid ezég minta 
képéül jelölik meg Neumann M. Magyaror 
szág legnagyobb #>r legrégibbe férfi és gyér 
mek ruha telepét. Ez-m 55 év éta fennálló 
üzlet már megalapítása után a legjobb hir 
névre tett szert, melyet azzal érdemelt ki 
hogy ritka lelkiismorotós és pontos kiszol

gálásba reszeaitei te vevőit. Különös figyelme 
arra irányult, hogy csak jó minőségű árut 
használt és ezeket a legjobb munkásokkal 
dolgoztatta fel Az árak tekintetében az or- 
pzng. legnagyobb forgalmú ruha telepe, mint 
ma, I.8 .r ,u?y mindenkor a leg lesóbb volt. 
A. nüvös idő beálltává! a szülőknek egye­
düli gondját a gyermekek kiruházása ké­
pezi. A meleg ruha éppen úgy szükséges 
az egészség fentartására, mint a táplálék. A 
meghűlésből eredő betegségek gyakran út­
ját állják az egészséges" fejlődé nek. A fér­
fiaktól pedig a társadalom megköveteli, hogy 
tisztességesen ruhszkodjauak. Debrec/en kö­
zönségének slknlma van ruha szükségletét 
a legelső forrásból olcsón beszerezni, mert 
Neumann M. ozégnek nagy raktára van it­
ten a Piacz-utcza 49 ez. a. A környék eőt 
távoli varosokból in tömegesen keresik fel 
Neumann M. ruhatelepét.“

* Női felöltők az őszi és téli idényre, 
rövid, fél hős szu és hoss?u palbtók. doubel és 
vattázott gallérok, városi bundák, szőrme 
gallér es felöltök, továbbá karmantyúk, 
boák és keljék, úgyszintén selyem és flanel 1 
blúzok, díszes és egyszerű zsuponok selyem 
vagy lüazterbol, laärsy felöltök minden 
kivitelben, mindezek a modern ízlésnek tel­
jesen megfelelő kivitelben kaphatók Hal

Sátánöl áruházában piacz utcza. 
dús választék, feltűnő olcsó árak és szolid 
kiszolgálás.

* Liliom aroz- éa kézcrcma
seeplőt. ‘-•rójfaltot én kiütéseket feltétlenül 
eltávolít, tt ljoiicn ártaktíp.tlen, ezért a Liliom 
szappannal együtt a hölgyek legkedveltebb 
toilettoziírkef képes?. Frecl H minőségben 
kapható L. Kováts A'dndor gyógyszerésznél 
a „Fehér Hattyú“ gyógyuaertárban, 35 
es 69 kros tégelyekben, a crómbo.5 való 
Liliom szappan ára 35 kr.

TÁVIRATOK
A petíció.

Budapest, okt. 19. Dr. Darányi Gyula 
budapesti ügyvéd Fodor József és társai 
galgóczi válnizfók nevélien ma nyújtotta 
be a kúriánál a választást megtámadó 
kérvényt Gagern Miksa orsz kópv ellen, a 
kit a szabadelvű Tíudnyáns/ky Béla elle­
nében választottak meg.

Ä soproni bankbukáe.
Sopron, október 19. Az építő és 

hitelbank bukásának hire roppant kon- 
sternácziót keltett az egész környékben. 
Ma délelőtt a nugyobbár.i vidd ről ér­
kező betétesek valósággal ostrom alá 
vették a pénzintézeteket b visszakövetel­
ték betéteiket. A kifizetések, kivéve a 
megbukott bankot, minden intézetben 
akadálytalanul történhettek, re ért az 
intézetek vezetői előrelátták a bekövet­
kező eseményeket s gondoskodtak bő­
ven pénzről. A megbukott bank hitele­
zői egyre másra jelentik be követelései­
ket, melyek összege már eddig felül jár 
két milüó koronán s melyekre nincs 
fedezet. A Müller-f'To milliós alapítvány 
nines elveszve, mint eleinte hitték, 
ugyanis az illető értékpapírok vinkulál- 
tak lévén, nem volt,.k értékesíthetők s 
azokat meg is találták a Wertheim

I
gyapJxi-BsöYßt tíjdo s&gok az őszi és tóli idényre "W EISZ 
Ä D CD 3Li JP üzletébe megérkeztek és legszolidabb!) szabott árak mellett 

szerezhetők be. Kossuth-utcza, üőre ezukrász mellett.
A özemre f-.essék ügyelni.



szekrényben. A bank igazgatósági tag­
jainak vagyonára elrendelték a zár­
latot, melynek foganatosítására, az erre 
hivatott személyzet elégtelensége folytán, 
bírákat is rendeltek ki. A városban 
újabb csődök várhatók.

Konfliktus a spanyol kabinetben.
Madrid, október 19. A „Heraldo“ 

megerősíti, hogy Urzaiz pénzügyminiszter 
iS Viilanue közmunkaügyi miniszter kö­

zött nézeteltérések vannak.

Budapest — kikötőváros.
Bud, apes', október 19. Megbízható 

hely, öl nyert értesüléseink szerint a 
kereskedelmi minisztériumban óriási 
horderejű tervvel készültek el, mely 
Budapest székesfővárost való ágos nagy 
kikötő várossá fogja avatni. A Csepel 
szigeten ugyanis két nagy állami kikö 
tot építenek és pedig egyet kereske- 
dolmi, a másikat pedig ipari ezélokra.
A kereskedelmi kikötő oly nagy lesz, 
hogy több száz hajót képes lesz i gy- 
szerro befogadni. Felszerelik nagy tár- 
hazakkal, elevátorokkal és teherpálya­
udvarral. Az ipari kikötő mentén pedig 
gyárakat, különösen a kivitel czéljait 
szolgáló gyárakat fognak emelni. Az 
állam nyolezvan milliót szándékszik a 
nagyszabású terv foganatosítására for­
dítani.

hírek.
fi J J 8 li p ő a t a,

Debreczeni Újság 1901 október 20

*■' Muiolino (Éjjeli express tudósi- 
tas) A hírhedt olasz brigánti fejére, a kit 
végre sikerült kézr' : eriteni, 50 000 lira 
dij v°h kitűzve. Újabban ezt a dijat 20,000 
lírával felemelték. Ezt a pénzt most azok a 
csendőrök fogják kapni, a kik Musslinot 
elfogták. Musolino 1876-ban született Aspro- 
monteban, tehát csak 25 éves 11 éves ko­
rában 3 évi börtönre Ítélték, mert egy 
játszótársát agyonlőtt. 1898 ban gyilkossági 
kísérlet miatt elítélték és a Gerace Marina 
börtönbe zárták1 a honnan 1899. január 
9 én többedmagával megszökött. Ezóta a 
hegyek között portyázott és egész Calabriát 
rettegésben tartotta. Ti* rablógyilkosság, 
több gyilkossági kísérlet és számtalan rablás 
elkövetése terheli lelkét.

X R&blőgyilkoeeág a vonta
ton. (Éjjeli express tudósítás.) Dátumból 
táviratozzák : fegnap éjjel egy felfegyver­
kezett bandának sikerült behatolnia az 
innen elinduló tranz-kaukázusi vasút ko­
csijába, A banda egy hivatalnokot meg­
gyilkolt, a ki pénzt vitt magával és azon­
kívül két őrt is meggyilkoltak, a vonatot 
a Wcstingshouse-fék által megállásra 
kényszeritették és miután 2000 rubelt 
raboltak el elmenekültek.

boldogságáért szenvedő leányt s annyi ár 
tatlanságot tudott szerepébo önteni hotJ 
eszel meghódított mindenkit s ahol’ felon/ 
kozmo kellett, egyik a másik után jgyek í 
zett protezsálni. 8J

Nagyszerűen megy - gondolta magé­
ban Malvin - Valamennyi hidegen fog«, 
dott s mind a legudvariasabb emberré vél- 
'ozott át. Ila ezeket megtudtam hódítani 
nem lehet máskép a, uralkodóval sem’ 
Ezekre pedig nem is fordítottam olyan nagy 
gondot, mint a milyet czólom érdekében 
magára az uralkodóra szándékozom for 
ditam.

A fényes termekbe , úgy viselkedett 
mintha meglepne es csudálatba ejtené 
minden. J

— Óh be szép terem — mondotta 
nem egyszer - hol az egyik, hol a másik 
udvari méltóságnak, akivel a sron kívüli 
aitia Jgatas czóljából megjelent.

— Bgy-e bár szép,
— Ragyogó, pompás, gyönyörű.

(Folyt, köv.)

A burok sikerei,
Brüsszel, október 19. Laurenzo- 

Marquezből jelentik, hogy a Botha, 
Belarey és Kemp kommandói keresztül- 
torték az angolok záróvonalát és min­
den veszte =ég nélkül elvonultak készle­
teikkel együtt.

VEGYES.
Botöró. a fogházba. A new-yorki 

iciidőrseg a minap elfogott két betörőt, 
akik tévedésből" egy bankház helyett 
a renaorseg fogházába tértek be. Á helyi 
n9"Lnyu Fa' ez esetben nem ismerős be­
török létrát támasztottak a fogház első 
emeleti ablakához és lereszelvén az ablak- 
rostelyt, behatoltak a szobába. Képzelhető 
azonban meglepetésük, mikor aP bank-
h»n'1gl.uSett a ^házfelügyelő ezobájá- 

, ta'álák magukat, ahol azonnal le­
tartóztatták őket,

... Eredeti gyógyszer Egy hadihajón
orient a múltkoriban a következő mulatsá­

gos kis eset A hajón nem lóvén orvos egy 
gyógyszerszekrényt rendeztek be, amelyben 
minden betegség ellen való gyógy,zer ^yolt 
számokkal megjelölve. Egy napon egy 
hajós,nas betegedett meg, akinek 
gyógyszerkönyv szerint 9-es számú orvos­
ságból 10 cseppet kellett volna befednie 
Uakbogy az illető üveg üres volt. A kapi-' 
tány azonban gondolt egyet és beadott a 
hajósi,lasnak 5 csepp 5-ös és 5 csepp 4-es 
számú orvosságot. A fiú másnapra csak
^"s”P^^,ágk^nyJedÍ^ZÓta

,Ve""le“ b"6í kW. hajóekaphány

A szerelem áldozata
— Fővárosi tudósítónktól. -

Budapest, okt. 19.
Tegnap este tiz óra felé a villamos 

vasút népligeti végállomása közelében gyors 
egymásutánban két lövés dördült el A 
végállomáson volt kalauzok a hang után 
indulva csakhamar egy 20-22 évesnek 
látszó fiatal emberre akadtak, aki eszmé­
ig.1?11,! feküdt a pádon. Mellette a földön 
füstölgő revolvere hevert.
, .^JV.vták hozzá a mentőkot, a kik 
konstatálták, hogy a fiatal ember két golyót 
röpített a mellebe s miután sebét bekötöz­
ték, beszállították a Szent János-kórházba. 
Az életunt fiatal ember kilétét, miután esz- 
mél etet máig sem nyerte vissza, nem leho- 

I , t “állapítani. Fehérneműjébo T I 
betűk vannak behimezve. Az öngyilkos ki- 
8e^!0l.°,kát. azonban leleplezi az a boríték 
Íáitík CVé ’ amÍt a kabátJa «ebében ta

.. ^ levélben a fiatal embertől Ilonka 
nevű barátnője búcsút vesz, ezzel fejezvén 
be sorait: Felejtsen el, mi többé nem ta­
lálkozhatunk /“ Az életunt szerelmes délben
gatnyi,raM°etban i*“’ h°gy ki ,eh' tett hall­
gatni. Megmondta a novét: Klawnitzer
Sándornalc hívják, joghallgató s legutóbb a 
életveszélyes!^ ^ ^ ^

SZÍNLAP.
Ma vasárnap október 20-án két előadás; 

dálután 3 órakor fólhelyárakkal:
A DOLOVAI NABOB LEÁNYA.

Frodeti szi mü 5 felvonásban.
Ete 7 ós fél órakor bórletszünolben:

-A. modell,
Operette 3 felvonásban. 
SZEMÉLYEK:

Perezzi Sylvia -- — Szigeti L
Stella, leánya — — Bárdos Irma
►dirio János, szalámi gyáros Nagy Gvula. 
Tantini, fostő — — Karacs Imre.
Nikolo, fiuk, rikkancs — Érczkövy K. 
Coletti, mosónő — — Kómlósy E
Madnni, fiatal tiszt — — Székely Gy.

Holnap hétfőn, „C“ bérletben :
-A MODELL.

Operette 3 felvonásban.

NYILTTER.

CSARNOK.
A bűntársak.

— Regény — 
(Folyt.)

No mulassza el senki őszi és téli di- 
vatezikkek beszerzése végett fölkeresni a 
párisi divatáruházat, Debreczcn, a m k 
«posta m llett, a hol női felöltőkben, leány 
kabátokban, gyermek köpenykékben, dim 
tett női kalapokban, selyem blousok, szőrme 
k .lönlegeeségekben, meglepő dús választékú 
újdonságok kaphatók Bámulatos olcsó sza 
bott árak

a rá JSt™“íeiettei 1gJC9 nfl8zony volt és
dogult Ó Má v86? belyCn is kü,önöf>™ bol-

j fián kell Ugyancaak aok teketó.
6 átcsniok míg annyira jutnak

°g> az uralkodó elfogadja őket, Malvin 
azonban olyan kitünően játszotta az apja

KICSINKÓ ANTAL féle
kitűnő tokaji aszú és szamorodni 

borok egyedüli főraktára:
Kontsek Gézánál

Debreczen, Kossuth-«teza.
Szamorodni borok :

loÜÜ <w* * Ut. üvegben irt - .70 
I sím. „ */„ K
1892. „ '/ ” ” ”
1889. „ % " ” j (

Aszú borok:
1889. évi 3 pnttonos ■/„ lit. üveg? n 

írt. 1.60.
1889. évi 4 pnttonos % lit. üvegbe a 

frt 2.20.
Hordó vételnél jelentékenyen olcsói j.
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|terveztiteke$ és javításokat
szakszerűen és jutáujos árban eszközt!

Hegedűs István,
építész.

Lakás és iroda: Csemote-utcza 6. sz’

b()
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rt
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Koszorú.

Van szerencséin nagyrabecsiilt 
vevőimnek becses tudomására hozni,
hogy a virágüzletben felhalmozott 
szép és ízléses

koszorúka
igen Jutányos áron Úgy helyben, 
mint vidékre gondosan csomagolva
pontosan szállítok.

Tömeges megrendelésüket kérve, 
vagyok tisztelettel:

PACZELT JÁNOS
Debreczin. városház-épület.

ífi
N
(ts
y
0
te
0
K
h
0
V

Értesítés!!
Más hivatal — elfoglaltságunk miatt 

régi üzlethelyünkből, elköltözködósiink folytán 
fűszer-, csemege- és déli gyümölcs 

j nagy raktárunkat fűszer-, álvány- és 
i minden hozzá tartozó felszerelvények 
j felesleges részek minden elfogadható 
' olcsó árakban kis- és nagy mennyiségben 
I értékesíthetjük. Üzletünk el van látva min- 
! donféle früs fü-/erekkel, deli- éa hazai 

gyümölcsökkel, mindenféle kává, rum, 
tea, lüge, mazsola, mandula, marótii, 
narancs, ez it rom es főzelékekké!, friss 
szőlő, különös, jó, szép erdei faj balul, 
kormos, arany- és czitroin ranet al­
mákkal és minden e szakmába tartozó 
czikkoket igen olezóu ajáulimk úgy a 
helyi, mint vidéki, privát- és sznktársunkuak.

tiszteletiéi:
Kondor M. J. és fia

Köss Jth-ntcza.
ALAPITTATOTT 18i38.

Dús választék min­
denféle sírkövekben, 
igen olcsó árak mel­
lett pontos és szolid 
kiszolgálás.

Úri lakisik.
1902 május elsejétől bérbe- 

adandók.
1., Kossuth-utcza 7. szánni uj 

épületben, a H. emelet utczai részén 
5 tágas, világos szoba, e'őszoba, für­
dőszoba, izvezsték, teljes légszesz-beren- 
dezés ó minden mellékhelyiség, jó vizű 
kút, mosó konyha.

2., Ugyanott II. emeleten tiszta ud 
varra néző 3 tágas világos s/.obn, 
előszoba a fenti felsorolt modem beren­
dezéssel.

3., Ugyanolt I. emeleten tiszta ud 
varra néző 3 tágas világos szoba, elő­
szoba a fenti felsorolt modern berende­
zéssel

4., Kossuth-uteza 2ti. számú ház 
Hál az utczai rész földszintjén E> tágas 
Világos szoba, előszoba, fürdőéi óba, üve­
ges pavilion, jó vizű kút, mosókonyba és 
minden mellékhelyiségekkel.

Értokezhoini :
Kardos László

üzletében, hol az uj épület 
tervrajza i megtokin'hető.

ércsntőde és kútfuró vállalata
Debreczan, SimonfTy-utcza 16. 

Ajánlja saját készitmónyíi kút szivattyúit
__________ 2 évi jótállással, ----------- I
Jó vizű kutak fúrását helyben és vidéken 
gyrosan ős iegjutányosobban jótállással eszközöl

r<... Ia,cló
íP i a.cz: - Tu. t cz/a. 42. szám

(Biedermann házban)

egy lakás
a földszinten, áll 3 szoba, előszoba, konyha 

és mellékhelyiségekből; továbbá:

irodának
is alkalmas két szoba kiadó.

Értekezhetni: ugyanott a tulajdonossal.

Czimbalmok.
Lkola-hegedük, valódi öreg mester-hege­
dűk, czimbalom- és hegedű alkatrészek, 
okarina, szop harmonika stb. Bámulatos 
Olcsón beszerelhető. Mindennemű hangszó­
rók javítását elfogadom és becserélem. 
Hangolást elfogadok. A tisztelt zen ked 
velő-közönség figyelmébe ajánlom, hogy 
valódi képzett hangszer-készítőtől szrezt k 

. hangszereiket, a moly itt helyben készül 
I* 'gy nem fordulhat elő kellemetlenség. A 
'angezerek javítását tisztán és művészié 

sen eszközlöm:

Tóth János
,, hangszer-készítő j
legediUmühely és raktár; Főtér 41. sz. j 
'Her Kde butorgyáros ur udvarában. Czim- 

bsloíii műhely SimonfTy-utcza 59. szám. |

E

legoagyobbb sírkőraktára, f
az Ipar-ás Kereskedelmi

palotában.

aoMöTö.

Verseny czipöíizlet 
Tolnai Dániel áruháza
Debreezen, főpiacz, föpostával szemben.

Tolnai Dániel árúháza
Debreezen, Főpiacz, főpostával szemben.

Tolnai Dániel árúháza
Debreezen, Főpiacz, főpostával szemben.

Tolnai Dániel árúháza
Debreezen, Főpiacz, íőposttíval szemben.

Tolnai Dániel árúháza
Debreezen, Főpiacz, föpostával szemben.

< férfi, női és gyermekezípőket a
legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig.

Csípő árúit előnyösen i-'mert elsőrangú 
műhely kézi készítéseiből szerzi be, miáltal
tartósság tekintetében elégedetlenség 
ki van zárva
Óriási választéka raktárt tart mindennemű 
es minden idényhez va'ó czipő árúkban.

Egyedüli legolcsóbb bevásárlási ferráf.!
Úri divatcikkeket n. m. legújabb divatn 
kalapokat, fehórnemüeket, nyakkendőké 
és harisnyákat rendkívül leszállított 
árak mellett árúéit el.

Mm !■ mni mm, in.r.

KLYTHIA » Bor
gondozásra.

Arozbör megszépítésére ÜTiyQPAT) 
és megfinomitására -C%i.maJt v?IX\
A legkedveltebb toileife-, báli- és salon-pouder. I

fehér-, rózsa- vagy sárga színben.
Vegyileg elemezve és jóváhagyva Dr. Pohl J. J 

bécsi egyetemi orvostanár által,
I! Flismein levelek a legelőkelőbb kiirikböl minden dobozban íalálhatiik

TAUSSIG GOTTLIEB
Si Eg y doboz ára 2 korona C8, es kir. udvari toillette-szappan és illatszergyáros 
LtO fii. Szétküldés után-! Becs. Főraktár: Becs, I., Wollzeile 8 szám. 

ij vél vagy az összeg elő- Debrcczenbon kapható: TÓTH BÉLA gyógyszertárában és 
leges beküldése mellett. a legtöbb gyógyszertárban és illatszer kereskedésben.
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Osáthy Ferenci
Dabreczgn, egyháztér 2 sz. (nagytemplomnál.)

Ajánlja 10000 kötetből álló
magyar és német

k őlc.-3Özi.k:özxy ■v'téi.TéLt
u ti é. közönség szives figyelmébe jelen őszi 
és téli évadra a legillőbb árak mellett. E 
tekintetben kellő felvilágosítást nyújt a köl­

csön könyvárjegyzék.
|/x kosz'; ebéd, vacso a havi 16

•Ju II cl íil forintért kapható. — Czim a 
kiad'’hivatalban

Elárusitónőnek
Fiisföi Testvérek kőzimunk ; üzletükben

Kézimunka.
választékban kaphatók Füstös Testvéreknél.

Egy jó házból Í£Ü£
Szombati Imre, Árpád tér 14.

fél telek, utoza front 16% m 
az iskola mellet1, Késes u. 63.

Értekezh >tui 
Méliusz tér

í)

ÍUj rí J őatal nő olyan jómódú független 
Vk. m. a ur] omber jé karatét keresi, a'ki 
öt segítené. Leveleket „B. J. 2l. Debreczen 
föposla re íaiito“ kórok.

Merleg képes
Szives megkeresések o 
kéri tnok.

könyvelő óránkénti 
foglalkozást keres, 

lap kiadóhivatalába

fíf> e/«íj tö’gyf' óladé.
oZ/íH Németi Lászlónál,

1 .. szám.

Eladó ház és kiadó rak­
tári czélra való föld. ÁJj
k r.-herczeg-ntcza 28. száma ház és ondédi 
földje kedvező feltételek alatt eladó Posta 
kertben 2 számú föld raktárnak k adó. Ér­
tekezhetni: Tolsky iitcza 17. szám, 3 ajtó 
aia t.

n;ili yi/p! í í f I $ ti í 5; í és mnnkásleá-OZ,m ' ,ZLlt,r 11lányokfelvé etnok. 
Teloki-u. 100.

Önálló fiatal h!??L^L?ág 7íljáböl oly intoli„;eßs leány, 
vagy fiatal özvegy ösmorotségét óhajtja, ki 
4 -500 frt bozománynyal rendelkezik. Fény 
képpel ellátott ajánlatok „8. I 20.“ jelige 
alatt Debreczeu, fő,rosta post re,taute kéret 
nők Discrotió biztoaitatik.

II „ I IfimfFÜtí ^°lf' bi atai mellett vonti. JJOIOgii! dégl6,;eki vagy kiif6há,.
nak szép nagy udvarral, gyümölcsös kerttel, 
5 szob is lakás a hozzá tartozó m»llékholyi*5- 
gekkel, jé kuttal eladó. Cz m Tó h Dántol

Múl Jogképes könyvelő szxbp.d idői­
ben könyvelői vagy 

más irodai ro inkát saerény foltétolok molJetc 
elfogad. Czim a kiadóhivatalban.

Háztelkek és a 
orszá- 
áton

Értekezhetni: Szt.-Anna-utcza 25.

a Varga kertben 
PÓLorfia-utczán az 

gos tanítói árvauáz mellott jlltáuyOi 
eladók

A Uj olcsó ó# má«-is lehető legfinomabb saemflvs- 
/.v KI get vagy zwikkertaka1', Tegyen l'ógsl Gyula 
őr ás óz optikusnál. A legna/ryobb szemüveg váiasx- 
tók Debreoeonben. Olcsó uj és ha.exnAlt xeebórák és 
ékaxörek. Ócska arany beváltás péuxért. Sxomfiveg 
javítások vagy üveg betétolek aiunnol alkéisittotnek. 
Óra javítás (ha ni nos nagyobb túrós) 80 kr. Űxlci- 
Piac* faxtilött Várad) atoia 75. A Oosnó (most „551itoH) 

‘"lit?

u t év óla fcoálló hr,éu heri, .... , . részlet őzig.
tömben a téli áruk nagy választékban megér ■ 
koztok és áremelés nélkül árusittatnak Koh,, 
Hermann Hatvan-n. 17

Gasparik Antal

Sarokliáz

órás és éksze­
rész üzletében 

egy szolga jragy mindenei fölvétetik.
a József kir. herczeg u.- 

czán üzieíhalyis ggei 
együtt, melyben most füszerüzlot van, azon­
nal szabadkézből eladó. Közelebbi felvilá^o- 
sitá t nyújt Dr. Orbán József ügyvéd Piucz- 
uteza 4 i. sz al itt.

kriváhitiixel éppen trabero,
legjobb a Borsy féle 
Pemetefű, ezukorka 

Kapható Borsy ezukrázdában és Jósa és Jéna 
urak üzletében. 1 doboz 20 fillér.

Köhögésnél

Riíári Vilii legújabb divat szerint besze 
L II y/i . I. roX{,e$ők és megrendelhetők 
elönvö» árakban glártöfi fiynlü férfi és női- 
divatüzletében Bika szálloda me’lett.

Ha ‘1 lÓfi í ^ minőségű paplant vagy 
ukVtlí mndráczot óhajt rendelni, 

keresse fel bizalommal Matolosi Lajost Kos­
suth utda 22. Tanuló leányok felvétetnek.

."x 11 ipwx 1Á y* bükkfa es fenyőfa, fulcz-
I "ill Hiti léczck Neumann és Weisz 
festők , lakk-, kencze és petroleum nagy 
raktárában hatvan-u 5 sz.

Óvadékképes fiatal keresztény 
nős ember, kinek 

4 középosztályról és a kényvvíteltanhói szak 
vizsgája van, a magyar és nómot nyelvet 
úgy Írásban, mine szóban tökéletesen bírja 
pénztárnoki vagy könyvelői állást keres. — 
Csim a kiadóhivatalban.

Gróf Dégonfold tér 
3. szám alatt, 2 bolt- 

helyiség no,ember 1-tól bérbe kiadó. Érte­
kezhetni a házm .sternél.

Kiadó boltok

Ui ban és heti rószlotüzlet 1 Hatvan utcsa 
2. Bignió-házzal szemben. Minden nős 

és éves lakással bíró egyén csekély heti vagy 
havi részletekben vásárolhat r.álam: vakdi 
szepesiégi vászon és damaszk árukat, kész 
férfi és női öltönyöket, továbbá tavaszi és 
őszi női kabá'ok és gallérok, schiffon és 
grádlik, tükör és képek és még sok itt fel 
nem sorolt o szakba vágó czikkekot A leg­
újabb divatu férfi öltönyök úgy készen mint 
a szögetek kaphatók Tisztelettel Kaisor 
Salamon

Chasselas, Napoleon és 
c.emvg» téli

többféle 
szőlő Dr.

Kertész Józ efnól H.-Böszöimóavbtn. 2U kr 
kilója kap tató Dr. Kertész József bor , és 
csemege szőlő telepe H.-Böszörmóuy.

Ügyes fiatal emberek
u azó ügynököknek azonnal, be epésre felvé­
tetnek Schweitzer Testvérek c ég varrógép 
és kerékpár üzletében.

november hó 1-től a 
központban Kossuth-u.

házban az
emeleten egy 2 szobáé gargon-lahás, 

gázhistorekkel felsterelve

6,
első

illetőleg Sas aicza 3 ik számú

F Tíiri/ /ao fí n tanulóm k fölvétetik Föiú- 
11U váry L. Elcctrolechui 

kai műhelyben Kossuth tncza 1.

MéííegképÁ^laitSr^í
bad óráiban elvállal könyvek vezotósóc vagy 
bármily irodai munkát Czim a kiadóban.

Egy ügyes
papirüzletében.

Eladók

fiú tanulónak főivé étik 
fizetéssel Komáromy J.

vagy orvodnak is nagyon alkalmas. —
Ugyanott a föld-zinton, közvoílenül a Sertés- 
vágó Társulat helyisége mellett 3 tágas 
raktárhelyiség egyenként vagy együtt azon­
nal kiadó — Értekezhetni a házban, Boros 
Testvérek üzletében, vagy Kaszanyit:'ky
Endre üzletében, Piaez-utcza 57-ik sz. a

gai sonka és
1 bécsi virsli á Znn 

dó an friss kapható Czeglódy és Pokr'r üz­
letében.

két szalon garnitúra fiiggö- 
nyékkel, egy szalontükör, egy 

Ügyvédi irodának I szmirna szőnyeg, egy fél fedelű kőlbor-koe.d.
uícza 25.

Ken vérben sül í b£Rágfl

Egy jő

Két uj

Pincze
Kiadó

16 méter hosszú pinc/.e 
Arany-János-utcza 11.

k-adó.

Értekezhetni : Szt' Änna-
modora fiatul segéd a női divat 
szakmában jártas azonnali belé­

pésre fölvétetik. Czim a kiadóhivatalban.
boltholyiség esetleg ptnezóvei, 

vagy a nélkül augnsstús 1-iől kiadó. 
Szent-Anna-n. 6. szám abut
Rnlf állványok fiók nélkül eladók. Hunyadi 
^ JE1, utcza. 12.

TsmPrPftiiMr czélHb61 független urinfi 
lailiUtlBL^ ismeretségét körösi ogy
középkorú ur, leveleket szórakozás czi een a. 
kiadóhivatalba kéri.

3 szobás 
bér 1-re 

— Értekezhet'i

utc ai lakás 
S ent-Anna ut 

Hunyadi-uteza

növöm 
z;t 50: 
12. sz

flsinnsan butorozott szoba 2 ur ró 
lUSrtil 8zére toljee ellátással kiadó 

Bákóczy utcr.a ’8.
|!/lpl pl<á használ „Zim nzuVJ/oIbi ni Wm{U olc,ÓI1 elttdó Rá
kóczy utcza 26.
FvPV It 1 Ifi H,1<,meF egy forint a

mid Félegyházi János fü.zerke
reskodésóben, Piacz ók Miklév-utcza sarkán

Világhírű „Marlell“ cog-
wa.xxí Debreczen és vidéke részére egyedüli 

( fóraktái Váray József koresködésében
V áros' -hérpalotR

Ulczni lakás ,.az?nnal j”v5w év májusig, esetleg 
I továbbra is 4 szoba és mellék-he'yisó ok 
j Szécsényi utcza 17. sz

I \ íir btorje 6 tiszt'.nógő, szagnélküli 
1 ' * petroleamnak Fazekas Kálmán
j festék és petróleum kereskedésében Hntvan- 

utcza 4 szám.

AVeres-utczai
fája mellett 7 '/2 cat. hold ujosztásu föld 
tanyával, — ős az Ondód n 8 kát hold 
szántóföld kedvező feltételek mellott eladó. 
Értekezhetni Dr. Megyery Pál megbízott 
ügyvéddel Szóchényi-utcza 35. sz.

Ima
I zamatos

téli eltartásra, hatul, arany ra- 
ranet, pónyik, eper ízű és több 
finom fajokból, míg a készlet 

tart 100 kilónként

12 forintjával
kapható Váray József kereskedé­
sében, Debreczen városi bérház.

Dvvbreoir.cn, 1901. Nyomatott ä város könyvnyomdájában,


